

Суставит® форте

neogalen®

КРЕМ ДЛЯ ТЕЛА

В ОБЛАСТИ СУСТАВОВ И ПОЗВОНОЧНИКА

Почему болят суставы и позвоночник. В основе заболеваний суставов и позвоночника лежит нарушение метаболизма (обмена веществ) суставного хряща. При этом происходит отставание естественного процесса восстановления ткани от процесса распада, вследствие чего начинается процесс разрушения хряща, он становится сухим, шероховатым, покрывается трещинами. В дальнейшем в патологический процесс вовлекаются прилегающие костные поверхности (с образованием краевых разрастаний - остеофитов), внутренняя оболочка сустава, внутрисуставные связки, суставная капсула, околосуставные сухожилия и мышцы. Толчком к нарушению метаболизма может стать травма сустава или позвоночника, инфекционное заболевание, переохлаждение, тяжелые физические нагрузки и т. д. Замедление с возрастом общего обмена веществ в организме также негативно сказывается на состоянии суставов и позвоночника.

Заболевания опорно-двигательного аппарата требуют очень внимательного отношения к себе, самостоятельно и быстро никогда не проходят. Последствием легкомысленного отношения к ним часто становятся нарушения подвижности и инвалидность.

Признаки заболеваний суставов и позвоночника. Для различных заболеваний суставов (остеоартроз, вторичные артрозы, ревматоидный артрит, полиартриты, артропатии и т.д.) характерны общие симптомы поражения:

- боли различной интенсивности при движении и (или) в покое, носящие постоянный или "стартовый" характер, то есть возникающие в начале движения;
- хруст, быстрая утомляемость в суставе, усиливающиеся к вечеру или после физических нагрузок;
- усиление боли и ломоты в суставах при перемене погоды;
- деформирование области сустава, отечность, покраснение кожи вокруг сустава.

Что делать. Прежде всего, необходимо улучшить кровообращение в пораженной области – это позволит снять мышечный спазм, уменьшить отек и болезненность. Затем нужно восстановить нормальный метаболизм в хрящевой ткани, затормозить процесс разрушения хряща и стимулировать его восстановление. Для этого хрящевую ткань необходимо обеспечить дополнительным питанием. Далее - улучшить отток продуктов распада и восстановить работу поврежденных нервных окончаний. Причем все эти процессы должны происходить одновременно, так как снимая только воспаление или уменьшая боль, проблему остеохондроза не решить.

Суставит Форте. Крем для тела – комплексное средство нового поколения: способствует восстановлению нормального метаболизма костно-хрящевой и мышечной ткани, оказывает противовоспалительное и противоотечное действие, тормозит процесс дегенерации поврежденных хрящевых поверхностей, способствует выведению солевых отложений и укреплению мышечно-связочного аппарата позвоночника.

Область применения Суставит Форте. Крем для тела:

— для профилактики возникновения и развития заболеваний суставов и позвоночника при наличии факторов риска (малоподвижный образ жизни, профессиональные ограничения подвижности);

— для улучшения состояния суставов и позвоночника при возрастных изменениях;

— суставная "метеозависимость" (боль и дискомфорт в суставах при изменении атмосферного давления и влажности).

Состав: вода, липосомально-эмульсионный комплекс №4 (цетеариловый спирт, вазелин, ланолин, эмульгин В2, пропиленгликоль, зутанол G, нимесулид, воск пчелиный, микрокар IT), биостимулирующий комплекс микрокап-

сул проникающих, биостимулирующий комплекс противовоспалительный, биостимулирующий комплекс витаминов группы В, хондроитин сульфат, глюкозамин гидрохлорид, капсаицин, микрокар DMP, парфюмерная композиция.

Свойства: эффективность основана на свойствах компонентов, дополняющих и усиливающих действие друг друга. *Хондроитин сульфат и глюкозамин гидрохлорид* являются основными составляющими хрящевой ткани и естественными защитниками (хондропротекторами) клеток хряща. Совместное применение хондроитина и глюкозамина обеспечивает более быстрое насыщение организма хондропротекторами по сравнению с действием одного компонента, а также более выраженный клинический эффект. Хондропротекторы обеспечивают питание и жизнеспособность хондроцитов, тормозят дегенерацию пораженных хрящевых тканей и стимулируют восстановление хрящевых поверхностей.

Капсаицин – вытяжка из красного перца, увеличивает скорость ферментных реакций, улучшает микроциркуляцию и обмен веществ, повышает эластичность соединительной ткани и мышц, блокирует болевой синдром и оказывает длительный разогревающий эффект.

Витамины группы В регулируют окислительно-восстановительные реакции, играют важную роль при передаче нервного импульса и в реакциях аэробного метаболизма, оказывают положительное влияние на нервнорефлекторную регуляцию.

Внимание! Факторами риска возникновения и развития заболеваний суставов и позвоночника являются: малоподвижный образ жизни, возрастные изменения, повышенные физические (в том числе статические) и спортивные нагрузки, инфекционные и простудные заболевания, воспаления мышц, мышечная усталость, стрессовые состояния, нервное перенапряжение.

Важно! Заболевания суставов и

позвоночника носят хронический характер, вынуждая применять болеутоляющие и противовоспалительные средства продолжительный период времени. Поэтому очень важно использовать средства, которые оказывают положительное действие, не нанося ущерба здоровью в целом.

Преимущества применения крема Суставит Форте. Суставит форте. Крем для тела содержит только натуральные природные компоненты. Крем обеспечивает стойкий эффект, обладает прекрасной переносимостью и безопасностью. Может применяться длительное время, причем эффективность при длительном применении только увеличивается. Не вызывает побочных эффектов и привыкания. Сочетается с любыми лекарственными средствами в комплексной терапии.

Способ применения: крем наносить круговыми движениями в течение 3-5 минут до полного впитывания 2-3 раза в день, по возможности обеспечить тепло и покой.

Продолжительность применения – 4-6 недель. Для предупреждения обострений рекомендуется повторить курс через 2-3 месяца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.

Форма выпуска: туба 75 мл.

Условия хранения: хранить при температуре от + 5 до +25°С.

Срок годности: 24 месяца.

Дата изготовления указана на шве тубы.

Произведено:
ООО "КоролёвФарм", 141074, РФ, Московская обл., г. Королев, ул. Пионерская, д.4 по заказу ООО "Ньюман Нутриентс АГ", 115563, РФ, г. Москва, ул. Генерала Белова, д. 19, корп. 4
Телефон для потребителей:
(495) 686-08-42

ГОСТ Р 52343-2005

Заявленный эффект подтвержден клиническими испытаниями и добровольной сертификацией. Не является лекарственным средством.



Произведено по рецептуре, технологии и под контролем компании Newman nutrients AG
3004 Zähringerstr. 51 3012 Bern Switzerland